NE PAS DIFFUSER, PUBLIER OU DISTRIBUER, DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT, AUX ETATS-UNIS

JURIDICTION DANS LAQUELLE IL SERAIT ILLEGAL DE LE FAIRE.

CES DOCUMENTS NE CONSTITUENT PAS UNE OFFRE DE VENTE DE VALEURS MOBILIERES AUX ÉTATS-UNIS. LES VALEURS MOBILIERES NE PEUVENT ÊTRE VENDUES AUX ÉTATS-UNIS SANS ENREGISTREMENT AUPRÈS DE LA SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION DES ÉTATS-UNIS OU SANS EXEMPTION D'ENREGISTREMENT EN VERTU DU SECURITIES ACT DES ÉTATS-UNIS DE 1933, TEL QUE MODIFIÉ. L'ÉMETTEUR DES TITRES N'A PAS L'INTENTION D'ENREGISTRER UNE PARTIE QUELCONQUE DU PLACEMENT AUX ÉTATS-UNIS OU DE PROCÉDER À UNE OFFRE PUBLIQUE DE VALEURS MOBILIERES AUX ÉTATS-UNIS.

CE COMMUNIQUE DE PRESSE EST DIFFUSE UNIQUEMENT A TITRE D'INFORMATION ET NE CONSTITUE PAS UNE OFFRE DE VENTE OU UNE SOLLICITATION D'UNE OFFRE D'ACHAT DE VALEURS MOBILIERES ET LE PLACEMENT DES ACTIONS (TELLES QUE DEFINIES CI-DESSOUS) NE CONSTITUE PAS UNE OFFRE (AUTRE QU'A DES INVESTISSEURS QUALIFIES) DANS UNE QUELCONQUE JURIDICTION, Y COMPRIS LA FRANCE.

COMMUNIQUÉ Ì 4 AVRIL 2024

Wendel lance la cession

NE PAS DIFFUSER, PUBLIER OU DISTRIBUER, DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT, AUX ETATS-UNIS F \emptyset AO GT is WG, GP AWUVTANIG, AW EAPAFA, AW LARQP, GP AHT is WG FW UWF QW FAPU VQWVG AWVTG JURIDICTION DANS LAQUELLE IL SERAIT ILLEGAL DE LE FAIRE

Wendel, détenant c. 35,4 % du capital de Bureau Veritas (la " **Société** ") et c. 51,6 % de ses droits de vote, annonce son intention de céder c. 9 % du capital de Bureau Veritas (les " **Actions**

NE PAS DIFFUSER, PUBLIER OU DISTRIBUER, DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT, AUX ETATS-UNIS F ϕ AO GTKS WG, GP AWUVTANKG, AW EAPAFA, AW LARQP, GP AHTKS WG FW UWF QW FAPU VQWVG AWVTG JURIDICTION DANS LAQUELLE IL SERAIT ILLEGAL DE LE FAIRE